11Iro

Ams: OMuH
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.01.2010 17:25:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 28.01.2010 18:31:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/128531/answer/128532




YBaxkaemniii OMuH! Y Bac "...aKTHBHOIIOABUXKHEBIE CIIEPMOTO3. 17 %
MaJIONOOBUXKHEIE CIIepMO0T03.49%..." - 17+49=66% mpu HOpMe 0T 50% u GomnbIlne. Yiauu.



